

「業務及び財産の状況に関する説明書[平成25年3月期]」正誤表

訂正箇所には下線を付しております。

<P. 14>

Ⅱ 業務の状況に関する事項

2. 業務の状況を示す指標

(5) 使用人の総数及び外務員の総数

訂正前

(単位：名)

| 区 分 | 平成23年3月期 | 平成24年3月期 | 平成25年3月期 |
|---------|--------------|----------|----------|
| 使 用 人 | <u>7,602</u> | 8,024 | 8,208 |
| (うち外務員) | (6,426) | (6,788) | (7,055) |

訂正後

(単位：名)

| 区 分 | 平成23年3月期 | 平成24年3月期 | 平成25年3月期 |
|---------|--------------|----------|----------|
| 使 用 人 | <u>7,601</u> | 8,024 | 8,208 |
| (うち外務員) | (6,426) | (6,788) | (7,055) |